### 20余名市人大机关党员进驻南香社区

# 工作在单位 活动在社区

本报讯(记者纪瑾)为贯彻落实《珠海市加强党的基层组织建设三年行动计划实施方案(2018-2020年)》精神,构建机关党员"工作在单位、活动在社区、奉献双岗位"的工作机制,以共同需要、共同利益、共同目标为纽带深入开展"机关党员进社区"活动,市人大常委会机关党委20多名党员11日上午来到狮山街道南香社区党委报到,深入开展共驻共建工作。

据了解,在共驻共建活动中,双方加强互联互动,推动信息共享、服务共享和阵地共享,互相提供资源清单和需求清单,双向认领提供服务,整合双方资源和优势,搭建服务群众的平台,推进社区"共驻共建"工作深入开展。

双方签订了共驻共建协 议。随后,市人大常委会机 关党委的党员和南香社区的 党员共30余人,结合近期社



区工作重点,一同参与迎接 全国卫生城市复检社区环境 的整治工作。 市人大常委会机关党委与南香社区党委共驻共建签 约后,志愿者们一起清理社区内垃圾。

本报记者 程霖 摄

#### 高栏港区两镇分别举行新兵入伍座谈会

## 平沙和南水20多名新兵入伍

本报讯(记者康振华)9 月10日和11日,高栏港区平沙镇和南水镇分别举行新兵人伍座谈会,并欢送新兵人伍。两镇共20多名新兵11日陆续踏上征程,正式开始他们的军旅生涯。

10日下午,在平沙镇新 兵人伍座谈会上,该镇领导 为新兵们颁发人伍通知书, 对新兵们送上祝福,对新兵 的家属们表示衷心感谢,并 叮嘱新兵们安心服役、听从 指挥、遵守纪律,带着梦想 出发、带着责任前行。新兵 代表和家长代表也分别发

9月10日、11日,南水

镇分别召开新兵座谈会和欢送新兵人伍活动,该镇主要领导、镇武装部人员、新兵及其家长、部份退伍老兵、各村(居)书记等参加了欢送新兵活动。

该镇领导为5名新兵 颁发了新兵入伍通知书, 为军属颁发了"光荣军属" 牌匾和人伍纪念品并合留念。该镇领导勉励新新 们听党话、跟党走,做党司 国家的忠诚卫士,并民服 军记全心全意素质、成就事 业,为革命事业贡献自己

的力量

据悉,今年南水镇应征 报名人数接近50人,经过各 村(居)联社目测及初步改 审、确定预征对象,参加上 合格7人。其中,大学生(含 高校新生)学历占总点人 数27%。体检结束后,经实 审,确定了双合格应征兵处 事,确定了双合格应征兵的 皆下,进行了电脑随机派号 定兵,最终确定南水镇5名 青年光荣人伍。

### 长沙社区开展"红色 基因代代传"活动

## 10余名少先队员 争做新时代好队员

本报讯(记者纪瑾) 我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统……昨日上午,争做新时代好队员——红色基因代代传活动在长沙社区党群服务中心举办,10余名少先队员决心向英雄模范人物学习,争做新时代好队员,用实际行动把红色基因代代传下去。

本次活动由长沙少工委联合长沙青春护航站共同开展。活动中,社工发给孩子们每人一条红领巾,告诉孩子们中国少年先锋队队员佩戴的红色的三角形领巾,代表红旗的一角,象征无产阶级的革命传统。孩子们听后认真地折叠红领巾并系好。接着孩子们全体起立唱少先队队歌。

孩子们纷纷表示:现在的生活 太幸福了,以后要努力学习,珍惜时 光,做对社会有用的人。

#### 珠海启明学校开展宣传活动 "青春红丝带·预防

### 有各红丝市·沙彻 艾滋"

本报讯(记者刘雅玲)9月11日, 在共青团珠海市委员会及共青团珠海市香洲区委员会的指导下,启明学校青春护航站联合长沙社区卫生服务站,在启明学校开展"青春红丝带·预防艾滋"宣传活动,该活动旨在增强青少年防治艾滋病的能力和意识。

活动中,社区医生首先用生动有趣的比喻,结合生活中的实例,讲解什么是艾滋病和HIV病毒的特点,以及艾滋病的几种传播途径,分别有性传播、血液传播、母婴垂直传播等。"与艾滋病病人和艾滋病病毒感染者的一般接触,如握手、一起学习、交谈、拥抱不会感染艾滋病",医生讲道。

据介绍,开展"青春红丝带"宣传教育活动,让预防艾滋知识走进校园,有助于进一步加强青少年对艾滋病的认识和关注,使青少年懂得如何远离艾滋病病毒和珍爱生命,消除对艾滋病人和感染者的歧视。通过这次主题活动,让青少年行动起来,"向'零'艾滋迈进",从我做起,从现在做起,共建和谐社会。

#### 如果您想了解以下:

- 1、新高考怎么考?
- 2、高中6选3如何选?
- 3、等级考和高考如何从高一开始规划?
- 4、新高考都有哪些"新内容"?
- 5、选考科目该如何进行选择?

升学规划专家丁美好老师

时间: **9月16日 上午9:00** 地点: 在金棕榈酒店 11楼宴会厅 新高考6选3 新高一家长必修理公益进座



扫一扫二维码

AFA AFAN

新高考政策的推出,让很多高一新生焦虑迷茫,

尤其是对于自主选考3门科目这一变化更让广大学生和家长们手足无措。

2018年,全国大范围推进高考改革,

升入新高一的学生即将面临 "6选3" 的选考模式。

"6选3"模式有20种不同的选择,那到底该如何选择呢?

家长又能为孩子选科做点什么? 9月16日相约金棕榈酒店为大家解答。

